
Konferencija za novinare, održana 11. studenog 2011. u 11:00 sati, u prostorijama HDZ-a Rijeka, 

Jadranski Trg 1, na kojoj su nazočili vijećnici HDZ-a u Gradskom vijeću Grada Rijeke Vesna Buterin, 

Hrvoje Burić i Josip Rupčić 

                                                 SDP – STRANKA LOŠIH ODLUKA 

 

Vladavina Obersnela, vladavina SDPa je puna loših odluka. Te loše 

odluke Riječani bespotrebno plaćaju stotinama milijuna kuna, i zato 

ne zaslužuju više povjerene građana Rijeke 

 

Na današnjoj konferenciji za novinare, Vesna Buterin je kazala: 

Jučer smo na Gradskom vijeću raspravljali o trogodišnjem planu koncesija na području Rijeke, za 

razdoblje od 2012. Do 2014. godine.  

Jučer smo od Gradonačelnika javno čuli, kako je upravo njegova odluka bila da se kupi brod „Galeb“.  

Naša je poruka „Loše ste odlučili!“. O tome da li je „Galeb“ potreban ili ne, možemo raspravljati, da li 

je „Galeb“ interesantan za Rijeku i da li je „Galeb“ kulturno dobro povezano sa poviješću grada 

Rijeke, ili možda nekog režima, kojem Obersnel pripada, također možemo raspravljati, da li je dobra 

ili loša odluka. Ali, da grad Rijeka troši novce na kupnju, sanaciju i održavanje broda samo kako ne bi  

potonuo, a nema riješenja   to je bez pogovora loša odluka koja je Riječane koštala do sada, preko 7 

milijuna kuna, preko milijun eura. I, tko zna koliko će nas još koštati.  

Jučer se raspravljalo na Gradskom vijeću i o davanju u koncesiju borda „Galeb“ što ne bi bilo loše 

kada bi bili zadovoljeni uvjeti ekonomske opravdanosti. U tom smislu odgovoran gradonačelnik, prvo 

bi predložio da korisnik koncesije snosi troškove održavanja i sanacije broda  i onda bi išao u projekt. 

Našao bi rješenje kako da se to Riječanima isplati, a ne da ih košta. Ovako, Riječani sa preko 7 

milijuna kuna samo do sada plaćaju lošu odluku Obersnela, lošu odluku SDPa.  

Loša odluka, gospodine Obersnel, je i ta da se  atraktivnu vilu na Kostabeli godinama drži praznu i 

onda proda za cijenu manju od 1000 eura metara kvadratnih što je čak manje i od cijene kvadratnog 

metra POSOVIH stanova, a kupac plaća, praktično, kada hoće. Ta loša odluka Obresnela i SDPa opet 

košta Riječane novih 14 milijuna kuna budući da je sudski vještak nekretninu procijenio za 50% 

većom. Sposoban gradonačelnik za takvu atraktivnu lokaciju postigao bi i veću cijenu. Da li je bilo 

pogodovanja, procijenite sami, ali jedno je sigurno, to je loša odluka gradonačelnika Obersnela, to je 

loša odluka SDPa.  

Josip Rupčić je kazao: 

Ali, kada bi to bila jedina loša odluka Obersnela , loša odluka  SDPa, bilo bi dobro . Ali, to je samo 

jedna od mnogih. Loša odluka je i način kako su građeni i financirani sportski objekti. Jer loša je 

odluka bila da  predstavnike svjetske rukometne federacije primaju pročelnici i domari.  Loša odluka 



je bila da se inzistira na dvorani na Trsatu, i da se odbija suradnja sa vladom RH cime bi  država 

sufinancirala  izgradnju nove dvorane, i tada bi Riječani imali dvoranu sa pet ili više tisuća gledatelja, 

po cijeni, od oko 100 milijuna kuna,  koliko takve dvorane i koštaju. Ovako, zahvaljujući lošoj odluci 

Obersnela imamo dvoranu od 2500 gledatelja, a Riječani će je plaćati oko 386 milijuna kuna. Loša je 

odluka i način financiranja. I ta, loša odluka Obersnela i SDPa Riječani će pretplatiti sa više stotina 

milijuna kuna, ako uzmemo u obzir da se ovakva dvorana mogla izgraditi za maksimalno 100 milijuna 

kuna. Odgovoran gradonačelnik našao bi načina da država sudjeluje u izgradnji, našao bi povoljniji 

način financiranja i znao bi kako napraviti dvoranu poput većine ostalih u Hrvatskoj, i Europi. 

 Nadalje, loša je odluka Obersnela da dozvoli da izgradnja bazena na Kantridi sa početnih 80 milijuna 

kuna naraste na više od 460 milijuna kuna. Puno se već o tome pisalo, govorilo.  Ali zaključak je, 

Riječani će tu lošu odluku pretplatiti stotinama milijuna kuna. 

 

Hrvoje Burić je kazao: 

Loša odluka gradonačelnika Vojka Obersnela i SDPa je da se poveća prirez poreza na dohodak za 

100%. Odluka je dodatno narušila standard Riječana i Riječanki, a gradonačelnik je opravdao odluku 

manjkom prihoda u proračunu.Nasa je poruka,  razlog povećanja je nedostatak odgovornosti i znanja 

gradonačelnika.  

Odgovorni gradonačelnik bi pronašao rješenje na tržištu, a mi nudimo jedno od mogućih. Naime, 

rješenje je  da se raskine štetan ugovor između Grada i tvrtke Tržnice Rijeka doo koji je  štetan za sve, 

osim za SDPova tajkuna i njegovu tvrtku. Tvrtka Tržnice d.o.o. sa samo 23 zaposlena i kroz djelatnost 

usluge ostvaruje  dobit od preko 7 milijuna kuna godišnje i tako sve godine unazad otkad ima 

koncesiju. A,  upravo toliki je i prihod koji grad Rijeka ostvaruje od povećanja prireza. Raskinimo 

ugovor i neka grad preuzme upravljanje tržnicama,  kao što je i u većini gradova Hrvatske. Riječani će 

time imati veći dohodak, a za to treba jedna jedina dobra odluka gradonačelnika. On očito nema 

snage staviti interes Riječana ispred interesa svog stranačkog tajkuna.    

 

Vesna Buterin: 

Poruka svim građanima: Vladavina SDPa je vladavina loših odluka. Zbog svih tih vaših loših odluka, ne 

zaslužujete više povjerenje Riječana, bez obzira o kojim se izborima radilo. 

 


